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 العلامة الإجابة النموذجية رقم التمرين

 التمرين الأول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التمرين الثاني 

 إكمال المخطط  -1

 

 

 

 

 

 

 

لوجود التواصل بين أفراد النحل عن طريق الرقص الدائري دليل  -2

أو الرقص المنعرج الدليل على  m 50على أن الرحيق على بعد 

 أن الغذاء في اتجاه الشمس. 
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 ديدان 

 كائنات حية دقيقة
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 هي علاقة غذائية -2

 في وسط بحري 
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5.4 

 
 6المجموع  

ط نقا  

الوضعية 

  الإدماجية

 من خلال الجدول -1

 : هو وسط غذائي  1نوع الوسط الحي 

 : هو وسط صحراوي 2نوع الوسط الحي 

وسط رطب كتوسط حرارة بينها الوسط لأن السرخس يعيش في  -2

  1( وسط جاف وحرارة عالية فيه من خلال السند 2)

( رطب 1لأن الجمل يعيش في وسط حار وجاف بينما الوسط ) -

 2وحرارة معتدلة من خلال السند 

 العوامل المؤثرة على توزيع الكائنات الحية  -3

 .التربة -الحرارة –الاضاءة  -هي الماء ) الرطوبة(
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 خلية النحل 

العلامات  الملكة   الذكور 

   
لكة تلقيح الم

  

 وضع البيوض

  

 تغذية أفراد الخلية -1

 تهوية الخلية -2

 جمع الرحيق وإطلع -3


